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UWAGA 1
WSZYSTKIE OKNA ISTNIEJĄCE WYPOSAŻYĆ W NAWIEWNIKI.
W OKNACH ISTNIEJĄCYCH ZAMONTOWAĆ DODATKOWE DYBLE DO MOCOWANIA
OŚCIEŻNICY DO OŚCIEŻY A W RAZIE KONIECZNOŚCI ZAMONTOWAĆ NA NOWO.
WSZYSTKIE OKNA ISTNIEJĄCE WYREGULOWAĆ, WYMIENIĆ KLAMKI ORAZ
ZAŁOŻYĆ NOWE ZAŚLEPKI NA ZAWIASY, WYMIENIĆ SKORODOWANE OKUCIA.

UWAGA 2
WSZYSTKIE OKNA PROJEKTOWANE WYPOSAŻYĆ W NAWIEWNIKI.

UWAGA 7
POD WSZYSTKIMI OKNAMI WYKONAĆ NOWE PARAPETY ZEWNĘTRZNE Z BLACHY
OCYNKOWANEJ MALOWANEJ W KOLORZE SZARYM. PARAPETY WYPUŚCIĆ 7cm
POZA LICO ŚCIANY I ZAKOŃCZYĆ KAPINOSAMI. BOCZNE KRAWĘDZIE PARAPETÓW
ZAKOŃCZYĆ SYSTEMOWYMI ZAŚLEPKAMI

UWAGA 4
OKNA ISTNIEJĄCE I PROJEKTOWANE NA KORYTARZACH I W SANITARIATACH,
SZATNIACH WYPOSAŻYĆ W ZAMKI W KLAMKACH 

UWAGA 5
W SALI GIMNASTYCZNEJ (1C/9) W OKNACH OTWIERANYCH O WYMIARACH 246x332
ODTWORZYĆ MECHANIZM OTWIERANIA Z POZIOMU POSADZKI.

W SALACH LEKCYJNYCH, POMIESZCZENIACH ŚWIETLIC, GABINETACH
PRZYWRÓCIĆ FUNKCJĘ UCHYLANIA W DOLNYCH SKRZYDŁACH NP. POPRZEZ
ZAMIANĘ SKRZYDEŁ GÓRNYCH Z DOLNYMI JEŚLI ICH WYMIARY SĄ TAKIE SAME.

UWAGA 6
OKNA W POMIESZCZENIACH: OBIERALNI (1D/6), KUCHNI (1D/7), CHŁODNI (1D/12)
WYPOSAŻYĆ W MOSKITIERY
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83
16

90 20
0
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16

UWAGA 8
RURY SPUSTOWE WYMIENIĆ NA NOWE OCYNKOWANE I POWLEKANE W KOLORZE

UWAGA 3
W CELU ZAMONTOWANIA PROJEKTOWANYCH DRZWI W ISTNIEJĄCYCH OTWORACH
NALEŻY DOSTOSOWAĆ SZEROKOŚĆ OTWORU I PODNIEŚĆ NADPROŻE. DRZWI D1

SZARYM, WYMIENIĆ PODEJŚCIA KANALZIACJI DO RUR SPUSTOWYCH NA NOWE,

UWAGA 9

2x15
35

ORAZ PRZECZYŚCIĆ POZIOME ODCINKI KANALIZACJI DESZCZOWEJ W BEZPOŚREDNIM
SĄSIEDZTWIE SPUSTÓW.

mgr inż.
Mariusz Skrzypczak

mgr inż. arch.
Agata Zwolińska

LASTRIKO87,81KOMUNIKACJA1B/1

PosadzkaPow. m²Nazwa pomieszczeniaL.p.

BUDYNEK B PARTER - ZESTAWIENIE POWIERZCHNI

WYKŁ. ELAST.17,75PEDAGOG1B/2

WYKŁ. ELAST.16,13WICEDYREKTOR1B/3

WYKŁ. ELAST.15,40WICEDYREKTOR1B/4

WYKŁ. ELAST.15,96SEKRETARIAT1B/5

WYKŁ. DYWAN.29,56DYREKTOR1B/6

LASTRIKO5,97SKLEPIK1B/7

188,58RAZEM m²

LASTRIKO13,33HOL WEJŚCIOWY1A/1

PosadzkaPow. m²Nazwa pomieszczeniaL.p.

BUDYNEK A PARTER - ZESTAWIENIE POWIERZCHNI

LASTRIKO13,47KOMUNIKACJA1A/2

WYKŁ. ELAST.6,78POM. SPRZĄTACZEK1A/3

LASTRIKO184,22KOMUNIKACJA1A/4

WYKŁ. ELAST.6,73KSIĘGOWOŚĆ1A/5

GRES13,24KSIĘGOWOŚĆ1A/6

WYKŁ. ELAST.50,08SALA ZABAW1A/7

WYKŁ. ELAST.31,35SALA LEKCYJNA1A/8

WYKŁ. DYWAN8,38RADIOWĘZEŁ1A/9

WYKŁ. ELAST.49,15SALA LEKCYJNA1A/10

WYKŁ. ELAST.49,38SALA LEKCYJNA1A/11

WYKŁ. ELAST.48,48SALA LEKCYJNA1A/12

WYKŁ. ELAST.48,48SALA LEKCYJNA1A/13

WYKŁ. ELAST.49,21SALA LEKCYJNA1A/14

GRES12,16WC CHŁOPCÓW1A/15

GRES14,38WC DZIEWCZĄT1A/16

LASTRIKO14,31KLATKA SCHODOWA1A/17

613,13RAZEM m²

GRES30,01KOMUNIKACJA1C/1

PosadzkaPow. m²Nazwa pomieszczeniaL.p.

BUDYNEK C PARTER - ZESTAWIENIE POWIERZCHNI

WYKŁ. ELAST.16,63SZATNIA CHŁOPCÓW1C/2

GRES5,21WC CHŁOPCÓW1C/3

GRES4,42WC NAUCZYCIELI1C/4

WYKŁ. ELAST.16,75SZATNIA DZIEWCZĄT1C/5

GRES5,88WC DZIEWCZĄT1C/6

LASTRIKO16,07MAGAZYN SPRZĘTU1C/7

379,09RAZEM m²

WYKŁ. ELAST.11,83POKÓJ NAUCZYCIELI WF1C/8

NAW. SPORTOWA272,29SALA GIMNASTYCZNA1C/9

WYKŁ. ELAST.65,61STOŁÓWKA1D/1

PosadzkaPow. m²Nazwa pomieszczeniaL.p.

BUDYNEK D PARTER - ZESTAWIENIE POWIERZCHNI

WYKŁ. ELAST.65,95ŚWIETLICA1D/2

GRES1,46KORYTARZ1D/3

WYKŁ. ELAST.10,08GABINET1D/4

GRES12,04KORYTARZ1D/5

GRES6,31OBIERALNIA1D/6

WYKŁ. ELAST.38,04KUCHNIA1D/7

238,01RAZEM m²

GRES7,97ZMYWALNIA1D/8

GRES1,85MAG. CZYSTOŚCI1D/9

GRES10,74SZATNIA + UMYWALNIA1D/10

GRES8,38MAGAZYN1D/11

GRES8,32CHŁODNIA1D/12

GRES1,26POMIESZCZENIE1D/13

LASTRIKO96,74KOMUNIKACJA1E/1

PosadzkaPow. m²Nazwa pomieszczeniaL.p.

BUDYNEK E PARTER - ZESTAWIENIE POWIERZCHNI

POS. BETON.6,71POM. PORZĄDKOWE1E/2

WYKŁ. ELAST.50,72SALA LEKCYJNA1E/3

WYKŁ. ELAST.54,61SALA LEKCYJNA1E/4

WYKŁ. ELAST.48,17SALA LEKCYJNA1E/5

WYKŁ. ELAST.50,32SALA LEKCYJNA1E/6

GRES9,51WC NAUCZYCIELI1E/7

350,04RAZEM m²

GRES11,43

WC CHŁOPCÓW

1E/8

GRES10,50

WC DZIEWCZĄT

1E/9

NAW. SYNT.11,331E/10

WC NAUCZYCIELI

GRES5,38HOL WEJŚCIOWY1F/1

PosadzkaPow. m²Nazwa pomieszczeniaL.p.

BUDYNEK F PARTER - ZESTAWIENIE POWIERZCHNI

WYKŁ. ELAST.87,16KOMUNIKACJA1F/2

WYKŁ. ELAST.36,96SIŁOWNIA1F/3

GRES4,87WC NIEPEŁNOSPR.1F/4

WYKŁ. ELAST.5,51KORYTARZ1F/5

GRES21,94SZATNIA DZIEWCZĄT1F/6

GRES14,78UMYWALNIA DZIEWCZĄT1F/7

GRES6,82WC DZIEWCZĄT1F/8

GRES6,68WC CHŁOPCÓW1F/9

GRES5,49KORYTARZ1F/10

WYKŁ. ELAST.20,53SZATNIA CHŁOPCÓW1F/11

GRES14,62UMYWALNIA CHŁOPCÓW1F/12

WYKŁ. ELAST.20,50POKÓJ NAUCZYCIELI WF1F/13

GRES7,66WC NAUCZYCIELI1F/14

WYKŁ. ELAST.22,60MAGAZYN SPRZĘTU1F/15

GRES7,88POM. POMOCNICZE1F/16

WYKŁ. ELAST.33,40SALKA KOREKCYJNA1F/17

679,07RAZEM m²

NAW. SPORTOWA356,29SALA SPORTOWA1F/18

RAZEM POWIERZCHNIA UŻYTKOWA PARTERU 2447,92 m² 
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UWAGA 10

UWAGA 3

UWAGA 3

UWAGA 3

UWAGA 3

16

16
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UWAGA 11

UWAGA 11
ŚCIANĘ DOCIEPLIĆ OD ZEWNĄTRZ STYROPIANEM GRAFITOWYM FASADA GRUBOŚCI 6 cm,
OD WEWNĄTRZ GAZOBETONEM GRUBOŚCI 10 cm.

16

16

16

16

UWAGA 12 UWAGA 12
OCIEPLENIE ŚCIANY GRUBOŚCI 6 cm WYKONAĆ NA WARSTWIE ISTNIEJĄCEJ IZOLACJI 

6
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Sulęcin, os. Kopernika 7,   dz. nr 86/2,  obręb 0047 SULĘCIN II,   jedn. ewid. 080704_4

ORAZ WYMIANY CZĘŚCI STOLARKI OKIENNEJ I DRZWIOWEJ
OCIEPLENIA POŁACI DACHOWYCH Z WYMIANĄ POKRYCIA

REMONT (TERMOMODERNIZACJA) W ZAKRESIE OCIEPLENIA ŚCIAN ZEWNĘTRZNYCH,

W CZĘŚCI BUDYNKU SZKOŁY PODSTAWOWEJ  IM. POLSKICH OLIMPIJCZYKÓW W SULĘCINIE

08.08.2024

do projektowania bez ograniczeń w specjalności
architektonicznej

197/LUOKK/2023
Projektant

Opracował

08.08.2024

do projektowania bez ograniczeń w specjalności
konstrukcyjnej

LBS/0028/POOK/09
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UWAGA 13
KANAŁ TECHNOLOGICZNY POD POSADZKĄ O WYMIARACH OKOŁO 60 cm x 100 cm.

UWAGA 13

UWAGA 13 UWAGA 13

UWAGA 13

UWAGA 13

UWAGA 13 UWAGA 13

WYKONAĆ NOWE OŚWIETLENIE ZEWNĘTRZNE NA ELEWACJACH WRAZ Z OKABLOWANIEM
(WG CZĘŚCI ELEKTRYCZNEJ). WYMIENIĆ KAMERY ZEWNĘTRZNE W SYSTEMIE MONOTORINGU
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UWAGA 16

UWAGA 15

ORAZ SCHODAMI ZIEMNY WYKOŃCZONY NAWIERZCHNIĄ Z KOSTKI BETONOWEJ Z OBRZEŻEM

Z KOSTKI BETONOWEJ Z OBRZEŻEM WYKONANYM Z PALISADY BETONOWEJ O POWIERZCHNI

MALOWANE PROSZKOWO W KOLORZE SZARYM Z POCHWYTAMI NA POZIOMIE 75 cm I 90 cm.

- 0,32

PRZED PODJAZDEM UKSZTAŁTOWAĆ PRZESTRZEŃ MANEWROWĄ 150 cm x 150 cm Z CHODNIKA.

UWAGA 17
ZDEMONTOWAĆ ISTNIEJĄCĄ BALUSTRADĘ. ZAMONTOWAĆ NOWĄ O WYSOKOŚCI
1,10 m, STALOWĄ, OCYNKOWANĄ I MALOWANĄ PROSZKOWO W KOLORZE SZARYM.
PRZEŚWIT POMIĘDZY PIONOWYMI ELEMENTAMI WYPEŁNIENIA BARIERKI
MAKSYMALNIE 12cm.

UWAGA 17

UWAGA 17

UWAGA 17

- 1,34

UWAGA 19

UWAGA 19

UWAGA 19
370
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UWAGA 14

UWAGA 14

- 0,32

- 0,02

D
1L

PRZESZKLONE SZKŁEM BEZPIECZNYM, WYPOSAŻONE W SAMOZAMYKACZ.
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ŚRUTOWANEJ O WYMIARACH POJEDYNCZEGO ELEMENTU 8 cm x 20 cm x 80 cm WYNIESIONEJ
7 cm PONAD POZIOM PODJAZDU. ZAMONTOWAĆ BALUSTRADY STALOWE OCYNKOWANE

WYMIENIĆ OKŁADZINY PODESTU PRZED WEJŚCIEM NA NOWE. NOWE OKŁADZINY
WYKONAĆ Z PŁYTEK GRESOWYCH W WERSJI ANTYPOŚLIZGOWEJ. NOWE PŁYTKI
KLEIĆ ZA POMOCĄ KLEJÓW ELASTYCZNYCH.

PODEST WEJŚCIOWY Z POWIERZCHNIĄ MANEWROWĄ O WYMIARACH 150 cm x 150 cm

WYKONANYM Z PALISADY BETONOWEJ O POWIERZCHNI ŚRUTOWANEJ O WYMIARACH
POJEDYNCZEGO ELEMENTU 8 cm x 20 cm x 80 cm.

WYKONAĆ PODJAZD DLA NIEPEŁNOSPRAWNYCH ZIEMNY WYKOŃCZONY NAWIERZCHNIĄ

UWAGA 16

UWAGA 15

UWAGA 20
PO WYKONANIU PRAC TERMOMODERNIZACYJNYCH ZAMONTOWAĆ NOWE BUDKI LĘGOWE
DLA WRÓBLI NA DRZEWACH ZLOKALIZOWANYCH WZDŁUŻ FRONTOWEJ (ZACHODNIEJ)
ELEWACJI BUDYNKU W ILOŚCI 26 SZT. PRACE WYKONYWAĆ NA PODSTAWIE ZAPISÓW EKSPERTYZY
ORNITOLOGICZNEJ I CHIROPTEROLOGICZNEJ BĘDĄCEJ CZĘŚCIĄ NINIEJSZEGO OPRACOWANIA.

UWAGA 20

ZINWENTARYZOWAĆ INSTALACJE KAMER ITP. NA ELEWACJI. KABLE INTERNETOWE,
TELEWIZYJNE UKRYĆ W IZOLACJI, KABLE ELEKTRYCZNE W BRUZDACH LUB
W SAMOGASNĄCYCH RURKACH OSŁONOWYCH.

UWAGA 21

W MIEJSCACH ZARYSOWAŃ I SPĘKAŃ ŚCIANY NOŚNE NALEŻY PODDAĆ NAPRAWIE
ZA POMOCĄ PRĘTÓW Ø 8 WKLEJANYCH ZE STALI NIERDZEWNEJ. NAPRAWĘ
WYKONAĆ ZGODNIE Z WYTYCZNYMI  WYBRANEGO PRODUCENTA WG
NASTĘPUJĄCEJ KOLEJNOŚCI:

- W POZIOMYCH WARSTWACH ZAPRAWY CO 20 cm WYCIĄĆ BRUZDY GŁĘBOKOŚCI
35 mm. BRUZDY WYCINAĆ NA DŁUGOŚĆ 50 cm POZA ZARYSOWANIE Z KAŻDEJ
STRONY,

- SZCZELINY ODPYLIĆ I SPRYSKAĆ WODĄ,
- DO KOŃCA SZCZELINY WPROWADZIĆ ZAPRAWĘ SYSTEMOWĄ NA BAZIE

CEMENTU O GRUBOŚCI OKOŁO 10 mm,
- WEPCHNĄĆ PRĘT  W ZAPRAWĘ W CELU UZYSKANIA RÓWNEJ OTULINY,
- WPROWADZIĆ NASTĘPNĄ WARSTWĘ ZAPRAWY CEMENTOWEJ POZOSTAWIAJĄC

OK. 10 mm NA ZAPRAWĘ CEMENTOWĄ, KTÓRĄ BĘDĄ UZUPEŁNIANE SPOINY
WIERZCHNIE,

- WYRÓWNAĆ POWIERZCHNIĘ SPOINY,
- ZWILŻAĆ SPOINĘ CO PEWIEN CZAS,
- UZUPEŁNIĆ WYPEŁNIENIE SZCZELINY ZAPRAWĄ CEMENTOWĄ
CEMENTOWĄ

W PRZYPADKU PĘKNIĘCIA W ODLEGŁOŚCI MNIEJSZEJ NIŻ 50 cm OD NAROŻA
BUDYNKU PRĘT POWINIEN BYĆ PROWADZONY MIN. 10 cm WOKÓŁ NAROŻA I ZOSTAĆ
ZAMOCOWANY W PRZYLEGAJĄCEJ ŚCIANIE. W PRZYPADKU PĘKNIĘCIA W
ODLEGŁOŚCI MNIEJSZEJ NIŻ 50 cm OD OTWORU PRĘT  POWINIEN BYĆ ZAGIĘTY
I ZAMOCOWANY W OŚCIEŻY. PRZY DUŻYCH PĘKNIĘCIACH WZMOCNIENIA NALEŻY

TYNKI NA ELEWACJI SPRAWDZIĆ. PRZED WYKONANIEM OCIEPLENIA MIEJSCA
ODPARZONE   POSKUWAĆ, OCZYŚCIĆ I ZAGRUNTOWAĆ. W RAZIE POTRZEBY DUŻE
UBYTKI UZUPEŁNIĆ TYNKIEM  CEM.-WAP.

UWAGA 22

NA NOWE.

UWAGA 14

UWAGI I ZALECENIA

1. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych zgodnie ze
sztuką budowlaną
(Warunki Techniczne Wykonania i Odbioru Robót Budowlano-Montażowych).

2. Wszystkie zastosowane w projekcie materiały, rozwiązania techniczne i
urządzenia będą odpowiadały normom bezpieczeństwa p/poż. i bhp
(posiadają odpowiednie atesty i aprobaty)

3. Wszystkie rozwiązania techniczne związane z określoną technologią
należy wykonać dokładnie wg wytycznych i zaleceń producenta

4. Uwagi i opisy zamieszczane w części rys. projektu stanowią integralną
część niniejszego opracowania

5. Rysunek rozpatrywać łącznie z pozostałymi rysunkami i branżami.
Wykonawca jest zobowiązany sprawdzić wszystkie wymiary przed
rozpoczęciem prac budowlanych. Różnice w rysunkach i pomiarach oraz
wszelkie rozbieżnoci i zmiany muszą być wyjaśnione z projektantem przez
rozpoczęciem prac budowlanych.

6. Powyższe uwagi dotyczą całego opracowania projektowego.

UWAGA 18
OCZYŚCIĆ I POMALOWAĆ ISTNIEJĄCĄ BALUSTRADĘ W KOLORZE SZARYM FARBAMI

UWAGA 18

UWAGA 18

UWAGA 18

ZDEMONTOWAĆ OBMUROWANIE ZSYPÓW. OTWORY W ŚCIANACH ZAMUROWAĆ.
WARSTWY CHODNIKA UZUPEŁNIĆ Z WYKONANIEM NOWEJ PODBUDOWY.

UWAGA 23
ZAMONTOWAĆ KOMINKI WENTYLACYJNE Ø160. STOSOWAĆ KOMINKI WENTYLACYJNE
OCIEPLONE MIN. 5 cm Z SYSTEMAMI ZAPOBIEGAJĄCYMI SKRAPLANIU SIĘ PARY WODNEJ.

UWAGA 23

UWAGA 23

D2P

SPÓD  +2,10
2 x IPE100   L=1,40m1

SPÓD  +2,10
2 x IPE100   L=1,80m2

SPÓD  +2,10
2 x IPE100   L=1,40m 1

SPÓD  +2,10
2 x IPE100   L=1,40m1

390

ELEMENTY STALOWE    ZESTAWIENIE STALI

ProfilElement Ilość
Długość m

Jedn. Całk.

Masa  kg
Uwagi

S235JR1,38IPE 100NADPROŻE 6 8,28 67,108,10

Nr

1

OGÓŁEM  kg 96,30

S235JR1,80IPE 100NADPROŻE 2 3,60 29,208,102

WYKONYWAĆ PO OBU STRONACH ŚCIANY.

UWAGA 24
SŁUPKI OCZYŚCIĆ I MALOWAĆ FARBAMI Z ZESTAWU FARB ANTYKOROZYJNYCH
W KOLORACH WG RYS. ELEWACJI. 

ANTYKOROZYJNYMI.

UWAGA 24UWAGA 24


